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slovo starostky

Taneční soubor Radost a Impuls Bohumín, 
který navštěvují i naše rychvaldské děti Zuzana 
Nadkanská, Iva Skupníková, Daniel Skupník a 
Veronika Mojíková, během podzimní sezony 
2011 reprezentoval naši republiku rovnou na 
dvou mistrovstvích světa. Děvčata v dětské a 

Daniel v juniorské kategorii. V listopadu sou-
bor odjel do německé Riesy, kde se konalo mi-
strovství světa v show dance, v němž naše malá 
formace dětí, ve které všechny holky tančily, 
obsadila nádherné 4. místo. Iva Skupníková 
s Janou Tomaštíkovou získaly v duetech dětí  
7. místo. Iva a Danek Skupníkovi reprezento-
vali Radost i v sólové kategorii, kde Iva obsa-
dila 9. místo a Danek 12. místo. Velká formace 
dospělých obhajovala loňský titul mistrů světa, 
kde se jim podařilo ve velké konkurenci získat 
krásné 3. místo.

Výjezd na mistrovství světa modern a 
jazz dance do polských Mikolajek byl ještě 
úspěšnější. Děti bodovaly ve všech tanečních 

kategoriích. Velká formace dětí jazz dance –  
1. místo, duo jazz dance Iva Skupníková a 
Jana Tomaštíková – 1. místo, velká formace 
modern dance – 2. místo, malé formace mo-
dern i jazz dance – 3. místo. Daniel Skupník 
obsadil v sólo jazz dance junior krásné 5. mís-
to. Marco Běhal, sólista věkové kategorie do-
spělých, obhájil titul mistra světa v jazz dance 
a se svou partnerkou Katrin Cvinerovou zís-
kali 2. místo v duetech dospělých.

Pro všechny tanečníky jsou to nezapome-
nutelné zážitky a veliká odměna za tu spoustu 
hodin strávených v tělocvičně. Soubor Radost 
a Impuls Bohumín stále hledá šikovné děti od 
4 do 15 let, které milují tanec a rády se naučí 
i některé akrobatické prvky. A příští rok, kdo 
ví?

Vladimíra Skupníková

Vedení Města Rychvaldu se rozhodlo od 15. února 2012 pro své občany zřídit novou službu 
pod názvem Senior taxi. Tuto službu, hrazenou z městského rozpočtu, se spoluúčastí příjemce 
mohou využívat občané starší 65 let a dále občané s průkazem ZTP a ZTTP k návštěvě lékaře, 
pošty, MěÚ nebo jiných objektů umístěných v centru města poskytujících příslušné služby. 

Senior taxi bude provozováno v pracovní dny od 7.00 hod. do 14.00 hod. a v nutných 
případech i NONSTOP. Občané si tuto službu mohou objednat nejlépe den předem na tel.  
č. 596 543 045 nebo 739 075 938.

Senior taxi pro občana přijede až domů, do každého místa v Rychvaldu, a doveze ho do 
centra města. Při nástupu do vozidla každý cestující uhradí symbolické jízdné 10 Kč, samotná 
cesta je hrazena městem. Jestliže bude chtít využít senior taxi i ke zpáteční cestě, domluví se s 
řidičem na čase a pro cestu zpět platí stejná pravidla úhrady (10 Kč občan, ostatní hradí město).

Tato služba je po dobu následujících tří měsíců brána jako zkušební. Po jejím uplynutí bude 
vyhodnocena, a to jak z pohledu intenzity využívání ze strany seniorů, tak i přínosu pro ty obča-
ny, kteří mají určité problémy se dostat z místa svého bydliště do centra města.

Rychvaldské děti z tanečních  
souborů získaly titul mistrů světa 

Služba pro nejstarší a handicapované 
občany: SENIOR TAXI

Milí občané,
zima je v plném proudu a bohužel i v 

našem městě chvíli platilo, řeknu-li to s 
nadsázkou, že nás trochu zaskočila. Spo-
lečnost A. S. A., která se podílí na zimní 
údržbě silnic, měla po krátkou dobu určité 
technické problémy, jež způsobily zhorše-
nou sjízdnost některých místních komu-
nikací. Ze strany města byla proto důraz-
ně upozorněna na podmínky dodržování 
smlouvy o zimní údržbě a já věřím, že se 
tato situace již nebude opakovat. Naštěstí 
zasáhly Služby města Rychvald a pomohly 
negativní dopady sněhové nadílky alespoň 
částečně zmírnit.

Koncem měsíce ledna se uskutečnil re-
prezentační ples města. Chtěla bych zde 
velmi poděkovat všem sponzorům za krásné 
ceny do tomboly, pracovníkům MěÚ za per-
fektní organizaci celé akce, všem účinkují-
cím a také panu Juráškovi, který zajistil pro 
hosty skvělý raut. Troufám si říct, že ples se 
vydařil a že jsme se všichni dobře pobavili. 

Město Rychvald od poloviny února 
spouští projekt Senior Taxi [podrobnosti jin-
de na této straně], který má za cíl poskytovat 
lepší možnosti dopravy pro lidi v seniorském 
věku či invalidy. 

Konečně začíná dlouho očekávaná re-
konstrukce ulice Bohumínské. Snažíme se 
předvídat případné problémy – je nám jasné, 
že tato velká akce se dotkne všech obyvatel 
města i okolí. Prosím vás proto všechny o 
shovívavost a toleranci. Čeká nás náročné 
období, na jehož konci bude kvalitní a bez-
pečná silnice, kterou si všichni zasloužíme.

Velkou radost mi dělá nová restaurace v 
centru města Barborka, jež naprosto splnila 
naše očekávání – za to patří celému týmu 
naše uznání.

Mějte se hezky, užijte si se svými dětmi 
vydařené jarní prázdniny a zase někdy příště, 
ať už osobně nebo na tomto místě, na shle-
danou.

Šárka Kapková

Iva Skupníková a Jana Tomaštíková

Daniel Skupník
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Vážení občané,
začnu asi tím, co v současné době hodně 

hýbá světem, a to jsou finance. Ke konci loň-
ského roku mělo město na svých účtech cca 
36 mil. Kč, a tedy sumu téměř identickou, 
jaká tam byla na jeho počátku. Přeneseno do 
jiné mluvy, čerpání rozpočtu bylo prakticky 
vyrovnané. Podívejme se proto, na co všech-
no byly tyto finance použity.

Nejdříve začnu oblastí bytového a neby-
tového fondu: došlo k zateplení domů č. p. 
1605–7 na ul. Sokolská (5 mil. Kč), provedly 
se stavební úpravy č. p. 1501–3 na ul. Středo-
vá (2 mil. Kč), v domech č. p. 1513–5 je nová 
elektroinstalace a novou střechou se může 
pochlubit č. p. 1461 na ulici Bohumínské. A v 
posledním čtvrtletí začala rekonstrukce domu 
č. p. 734 (vedle MěÚ), kde vyrůstá osm no-
vých bytových jednotek. V nebytovém hospo-
dářství byla největší investicí nová vzducho-
technika v kulturním domě (2 mil. Kč) a dále 
pak oprava střechy včetně temperování ve 
smuteční síni a nová střecha v areálu podniku 
Služeb města Rychvald.

V oblasti výstavby a životního prostředí 
byly klíčové investiční přípravy kolem rekon-
strukce ulice Bohumínské, jako jsou chodníky 
a kanalizace (to financuje město, cestu pak 
kraj). Když už jsem u těchto chodníků, je třeba 
zmínit, že byl proveden nový chodník na hřbi-
tově a pokračovalo se i v úpravách chodníků na 
sídlišti. Z pohledu územního plánu byly reali-
zovány změny č. 3, 4 a 5 a současně byl dokon-
čen první návrh nového územního plánu. Zde 
se v současnosti sbírají připomínky a pro jeho 
další vývoj bude hrát jednu z klíčových rolí i 
studie k možné rychlostní komunikaci I/68, 
kterou si nechalo na náš podnět zpracovat Ře-
ditelství silnic a dálnic Brno. K případné nové 
individuální bytové výstavbě bych rád upřes-
nil, že tato je i v současnosti možná, a to na 
zastavitelných plochách vymezených současně 
platným územním plánem a jeho změnami. 

Opravy komunikací
Výše uvedený odbor má ve své kompe-

tenci i opravy cest po zimní údržbě, kde jsme 
realizovali plošné opravy na ulicích Březová, 
Višňová a Hraniční. Částečně se opravila rov-
něž jedna bezejmenná ulice v části Václav. To 
nás stálo zhruba 4 mil. Kč, což je mnohem 
více než v uplynulém období. Novým prvkem 
pro lepší čistotu ovzduší a ekologii bylo nepo-
chybně pořízení 200 ks popelnic na takzvaný 
bioodpad a jejich následný bezplatný odvoz. 
Celkem tak bylo zlikvidováno přes 300 kubí-
ků bioodpadu, který by zákonitě skončil buď 
někde na divokých skládkách, nebo byl ne-
vhodně spálen.

Investice do školství
Na úseku školství, kultury a sportu bych 

rád připomněl výměnu oken ve stravovacím 
pavilonu základní školy včetně rekonstrukce 
WC v hlavním pavilonu a dále pak výměnu 
střešních oken v mateřské škole na sídlišti. 
Obecně můžeme konstatovat, že investice 
zde mířily do dalších úspor neustále rostou-
cích nákladů na spotřebované teplo. Mimo to 
zde město poskytuje takzvaný neinvestiční 
příspěvek na provozní výdaje příspěvkových 
organizací, jako je ZŠ, MŠ a DDM. Jejich 
celková výše dosáhla hodnoty 6,8 mil. Kč. V 
souvislosti s očekávaným nárůstem počtu dětí 
v předškolním věku byly dokončeny přípra-
vy na vybavení a otevření nové třídy v MŠ 
(realizováno od 1. 1. 2012). Na druhé straně 
pak někteří senioři se dali znovu na studium v 
takzvané univerzitě třetího věku. 

Hasiči a sport
Úsek školství, kultury a sportu má na sta-

rosti i místní hasiče a ti se mohou pochlubit 
úplně novým dopravním hasičským vozidlem 
a rovněž přívěsným nákladním vozíkem poří-
zeným z rozpočtu města.

Zkrátka nepřišly ani rychvaldské tělový-
chovné jednoty, které obdržely výraznou dotaci 
na svou sportovní činnost: zde mám pouze při-
pomínku k výsledkům obou fotbalových jed-
not v loňském roce a jejich umístění. Doufám, 
že jaro bude úspěšnější než minulý podzim. Za 
zmínku zde rovněž stojí realizace střídačky na 
malém fotbalovém hřišti u základní školy.

Bezpečnost a doprava
Mimo tuto investiční činnost bych rád po-

hovořil i o dalších aktivitách, jako je napří-
klad užší spolupráce jak s Policií ČR, tak i s 
Městskou policií Bohumín v oblasti dopravní 
prevence, neboť ve městě dochází k častějším 

kontrolám měření dodržování rychlosti. Jako 
jedno z mála měst jsme v loňském roce jedno-
značně dali najevo svůj postoj k provozování 
hazardu na území města (zákaz). 

Městské akce a kultura
Dobrý pocit mám i z akcí, při nichž naše 

město navštíví tisíce lidí z okolí, jako je tra-
diční červencová pouť nebo rybí slavnosti. 
Na špičkové umělecké úrovni jsou i kulturní 
akce jako Svatováclavský hudební festival, 
adventní koncerty nebo koncert škol v rámci 
UNESCO, který organizovala naše Základní 
umělecká škola Rychvald. K tomu je nutno 
doplnit i akce pořádané v samotném kultur-
ním domě. To vše přispívá k pozitivní mu vní-
mání našeho města v okolí. 

Informovanost občanů
O dění na radnici a ve městě se mohou ob-

čané dozvědět nejen z barevného Rychvald-
ského zpravodaje, ale i z našich webových 
stránek. Ze zasedání zastupitelstva města a 
dalších významných událostí jsou pořizová-
ny samostatné videozáznamy. A je zde ještě 
jedna ne zcela bezvýznamná skutečnost, a to, 
že pokud za vámi přijde návštěva, pak se již 
nemusíte obávat pozvat ji na posezení do kul-
turního a útulného prostředí v centru města...

Průmyslové dědictví
Nebylo by férové mluvit jen v kladné ro-

vině. Jsou zde i věci, které nedopadly podle 
našich představ. O problémech s bývalou ma-
zutovou kotelnou jsem psal v minulém čísle, 
nechci se proto opakovat. Docela nemile mě 
ale překvapilo to, jak málo našich občanů se 
zúčastnilo ankety zabývající se kvalitou života 
v Rychvaldu. Jako by nám to bylo úplně jedno, 
co zde jednou bude nebo co zde by mohlo být. 
O to větší zodpovědnost pak padá na samotné 
zastupitele v rozhodování dalšího směru vývo-
je města. I to je ovšem jejich poslání. 

Rychvald v médiích
Pokud jsme byli prezentováni ve sdělova-

cích prostředcích, tak se vždy jednalo o udá-
losti, které ukazují ne to podstatné a pozitivní, 
co se ve městě udělalo, ale na věci, jež umějí 
odvést pozornost úplně někam jinam (jen na-
mátkou „causa“ lvíček, dopravní nehody…). 
Co se dá dělat, takový už je život a záleží na 
každém z nás, jak si umí odfiltrovat důležité 
od nicotného.

Vážení občané, pokusil jsem se vám ales-
poň částečně přiblížit to, co se událo v minu-
lém roce. O tom, co připravuje vedení radnice 
na rok letošní, vám napíšu příští měsíc.

Ladislav Sitko, místostarosta  

Rychvaldský rok 2011 v podrobném přehledu aktivit radnice
na stránkách rychvaldského zpravodaje vás pravidelně informuji o událostech, které se staly v uplynulém období, nebo o tom, co 

se v blízké budoucnosti chystá. kromě této operativy bych vás rád rovněž seznámil s tím, jak vlastně podle jednotlivých oblastí dopadl 
rok 2011, co se nám v něm na radnici podařilo, a co naopak ne. vycházíme při tom z přesvědčení, že není důvod skrývat před našimi 
občany dění ve městě; ba naopak chceme, aby vaše informovanost odpovídala době, ve které žijeme.
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Oznámení o nálezu psů
Oznamujeme, že v prosinci roku 2011 byli do bohumínského útulku umístěni psi, nalezení 

na katastru města Rychvald, a to:
- Trpasličí dlouhosrstý jezevčík, 4 kg, stáří cca 10 let, fena
- Drsnosrstý kastrovaný pes, bílý s černými flíčky, cca 13 kg, s obojkem
Psi jsou zjevně zvyklí na domov a v útulku trpí samotou.
Upozorňujeme čtenáře, že bohumínský psí útulek, pod který spadá i svoz zvířat z 

Rychvaldu, má vlastní pravidelně aktualizované facebookové stránky: http://www.face-
book.com/PsiUtulekBohumin. Fotografie nalezených psů najdete také na webu útulku: 
http://www.mpbohumin.cz/cz/utulek-pro-psy/nalezenci/.

Upozornění chovatelům psů
V poslední době se opět rozmohlo volné pobíhání psů po veřejných prostranstvích a komuni-

kacích. Na tuto skutečnost nás mimo jiné upozornily učitelky ze školek, které mají při procház-
kách s dětmi s těmito psy problém, jelikož může dojít k napadení dětí.

Upozorňujeme občany na stálou platnost obecně závazné vyhlášky č. 2/02 k upevnění veřej-
ného pořádku ve městě, kde je v článku 5, odst. (1), písm. a) uvedeno:

Chovatel nebo průvodce zvířete je povinen zabezpečit zvíře tak, aby na veřejných prostran-
stvích volně nepobíhalo nebo se nepohybovalo a ani jinak neohrožovalo či neobtěžovalo obča-
ny: zejména vést psa na vodítku, v případě potřeby nasadit psovi náhubek a usměrňovat chování 
psa povely.

Porušení obecně závazné vyhlášky fyzickými osobami je postihováno podle zákona o pře-
stupcích a porušení právnickými osobami podle zákona o obcích.

Informace pro vlastníky psů
Termín pro provedení úhrady místního poplatků ze psů je v pátek 30. března 2012. 

Oproti této úhradě obdrží plátce poplatku sáčky na pevné psí výkaly. Pokud jste již úhra-
du poplatku za psy provedli, můžete si sáčky vyzvednout na MěÚ v kanceláři č. 005 v 
přízemí. 

Oznámení o úhradě poplatku za odpad a přidělení 
štítků pro rok 2012

Oznamujeme občanům, že již v této době mohou hradit poplatek za odpad na rok 2012.
Poplatek činí na osobu a rok 492 Kč. Termín pro úhradu poplatku je ke 30. dubnu 2012.
Letos opět označujeme odpadové nádoby novým štítkem s letopočtem 2012.
Nálepky je možno si vyzvednout na odboru výstavby a životního prostředí oproti pro-

vedení úhrady poplatku. Pokud budete poplatek hradit na poště nebo převodem z účtu, 
dostavte se ve shora uvedeném termínu, a tedy do 30. dubna 2012, k vyzvednutí nových 
nálepek.

Hned první letošní sobota 7. ledna 2012 
patřila našim novorozeným Rychvalďáčkům. 
Komise pro občanské záležitosti pozvala do 
obřadní síně s těmito dětmi nejen jejich rodi-
če, ale i další příbuzné. 

Členka ZM Rychvald Jana Mácho-
vá popřála přítomným dětem, aby prožily 
hezké, klidné a pohodové dětství, naplněné 
radostí, veselým a kamarádským duchem 
uprostřed láskyplného rodinného kruhu. 
Rodičům znovu přejeme, aby jim největší 
odměnou byla láska a úcta jejich dětí. K 
přání rodičům a dětem se připojila i Marie 
Nadkanská, která v tento den zajistila zdra-
votní službu.

Do pamětní knihy byli zapsáni tito děti a 
rodiče:

První zápis novorozených  
Rychvalďáčků v letošním roce

Lukáš David Tomáš a Jana
Aneta Fišerová Jan a Veronika
Gabriela Fišerová Martin a Andrea
Aneta Telčerová Martin a Kateřina
Sebastien Volný Jiří a Klára

Iveta Rozsívalová, matrikářka

Rozloučili jsme se
Věra Valošková (*1932)
Eva Martynková (*1919)
Milena Raková (*1936)
Alojzia Sikorová (*1930)

Narodili se
Nicolas Cichoň
Bára Kotrlová
Jakub Parma
Samuel Serafín 
Tereza Šlauerová

Počet přihlášených občanů k trva-
lému pobytu 246

Počet odhlášených občanů z trvalé-
ho pobytu 157

Počet občanů se změnou trvalého 
pobytu v obci 107

Počet občanů, kterým byl na zákla-
dě rozhodnutí zrušen trvalý pobyt 27

Počet občanů přihlášených na úřed-
ní adrese (adresa MěÚ Rychvald) 189

Počet úmrtí 96
Počet narození 73
Počet občanů, kteří uzavřeli sňatek 60
Počet rozvodů 28
Obyvatel ke dni 31. 12. 2011 7 178

Rok 2011 ve statistice 
matriky Městskeho  
úřadu Rychvald

Změna umístění kanceláře
Oznamujeme občanům, že agenda odpadů 
a životního prostředí a placení poplatků za 
popelnice, poplatků za psy, jsou přemístě-
ny do kanceláře č. 005 v přízemí budovy 
úřadu.

V sobotu 7. ledna 2012 vstoupili do svaz-
ku manželského pan Michal Srnák a slečna 
Soňa Müllerová. Mnoho šťastných chvil na 
společné cestě životem popřála novomanže-
lům oddávající Jana Máchová.                   (IR)

Gratulace novomanželům 
Srnákovým
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Rychvaldský
ZPRAVODAJ soutěž, z radnice, ohlasy čtenářů

Na lednovou hádanku přišlo 22 správných rozluštění – v minulém čísle jsme skutečně uveřej-
nili starou fotografii domu č. pop. 5, který stál na rozcestí ulice Úpadní a Úvozní. Kdo byl prvním 
majitelem stavby, již není možné zjistit, ale až do počátku 30. let minulého století byl obýván ko-
vářem Gurňoškem. Dnes je součástí školicího střediska a restaurace SILMA. Členka komise pro 
informovanost a komunikaci s občany Mirka Kopčajová vylosovala z došlých odpovědí hned tři 
jména, a sice: Iva Lichtblauová, Dominik Jaks a Hana Jedličková. Mimo tyto vylosované bude 
odměněna také nejstarší úspěšná luštitelka paní Drahomíra Šmuková, která v uplynulém roce 
oslavila 90. narozeniny. 

Vylosovaní výherci ať se dostaví přímo do restaurace Silma ve středu 15. února v 16.00 
hod. a ať se těší na překvapení!

Rozluštění hádanky z lednového čísla
Místo nerudovského „kam s ním“  řešíme 

v současnosti rychvaldské „co s ní“? Ptáte se  
s kým? No přece s naší výstavní bývalou ma-
zutovou kotelnou uprostřed města.

Diskuse kolem tohoto letitého kostlivce 
ve skříni rozděluje jak zastupitele města, tak 
určitě i občany. Je však zcela jisté, že tato nád-
hera nezmizí mávnutím kouzelného proutku. 
Nezávidím současným zastupitelům města 
rozhodování o tak dlouholetém neřešeném 
problému. Všichni ví, že jednou se bude mu-
set do tohoto kyselého jablka kousnout. Jeho 
kyselosti bohužel velkou měrou přispívá ma-
jitelka nemovitosti, která se zřejmě rozhodla 
zabezpečit sebe a svoje potomky čertovskými  
financemi. 

Velmi bych si přála, aby byl Rychvald pří-
jemným místem pro život bez starých ekolo-
gických zátěží, které mohly být dávno vyřeše-
ny. Změny většinou přinášejí trochu starostí, 
trochu práce, ale zároveň nové příležitosti a 
nové pohledy. A tak držím zastupitelům pal-
ce, aby nepromarnili příležitost rozhodnout 
správně pro budoucnost.

Miroslava Kopčajová

„Kostlivec ve skříni“ roz-
děluje jak zastupitele, 
tak občany 

soutěž Rychvaldského zpravodaje

Soutěžní obrázek z lednového čísla Nová podoba stavby

Témat pro hádanky ubývá, tak jako v našem městě ubývá starých domů. Pro jednu z posled-
ních hádanek jsem proto vybral obrázek bývalého hostince. Dům je v současnosti ve stadiu pře-
stavby a rozhodně jeho příští podoba nikomu nic nenapoví. Jde tedy jen o to, zda se najde někdo, 
kdo si na uvedený hostinec vzpomene nebo o něm slyšel z vyprávění svých rodičů či známých...

Na informace od vás se moc těšíme! Pište je na adresu rychvaldskyzpravodaj@gmail.com.
Jaromír Urbánek

A pro autora nejzajímavější odpovědi máme tentokrát zcela mimořádnou odměnu – volňásek 
Gold Pass na celé tři dny konání v ceně 1 200 Kč na výjimečný sportovní festival, jenž proběhne v 
Ostravě 30. března – 1. dubna 2012 pod názvem Yoga & Dance (podrobnosti na www.festivalostrava.
cz). Na festivalu se představí všechny styly jógy, které v Ostravě najdete. V jediném víkendu si budete 
moci vyzkoušet tradiční hathajógu, kundaliní jógu – jógu vědomí, ananda jógu, precizní Iyengar jógu 

a také živou jivamukti jógu, dynamickou vinyasa jógu a náročnější ashtanga jógu. Nechybět budou ani 
lekce bojových umění, jako je tai-chi, aikidó  a drsnější Krav Maga. V programu najdete také taneční 
capoieru, populární zumbu a Port-de-Bras. To vše si budete moci zkusit už v posledním březnovém 
víkendu v Ostravě-Mariánských Horách.

Že sami necvičíte? Soutěžit ale můžete i tak! Ve vašem okolí se jistě najde někdo, kdo se 
akce rád zúčastní, nebo můžete výhru využít jako cenný dáreček...

Hádanka na měsíc únor 

V letošním roce opět budeme pokračovat 
v likvidaci biologického odpadu z domácnos-
tí a zahrad. Již v této době si mohou občané, 
kteří dosud nádoby nemají přidělené a nepo-
dali si požadavek na jejich přidělení pro rok 
2012, nahlásit požadavky na přidělení hně-
dých odpadových nádob na odboru výstavby 
a ŽP MěÚ Rychvald, telefon 596 543 049, 
e-mail: dostalova@rychvald.cz. Pro jeden 
rodinný dům bude přidělována jedna nádoba 
o obsahu 240 litrů s odvozem 1x za 14 dnů. 
Úhrada za odvoz je součástí dosavadního po-
platku za likvidaci odpadu. 

O započetí odvozu bioodpadu vás budeme 
informovat prostřednictvím Rychvaldského 
zpravodaje.

Dobrý den, touto cestou bych Vám chtěla 
poděkovat za uvedení článku o mém manželo-
vi Jaromíru Suderovi (autor Jaromír Urbánek, 
RZ roč. 19, číslo 12/2011, příloha Vánoce s 
RZ, str. II ) a zároveň děkuji za zaslání výtis-
ku Vašeho zpravodaje. Ráda poznamenávám, 
že mne Váš časopis příjemně překvapil svým 
rozsahem a pestrostí. Tedy ještě jednou děkuji 
a přeji úspěšný rok 2012. 

S pozdravem Anna Suderová, Havířov
Paní Suderové moc děkujeme za milou 

odezvu, která je pro nás příjemným impulzem 
k další práci na RZ!                                  (red)

ohlasy čtenářů

Likvidace bioodpadu  
– požádejte si o nádoby!
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kultura, školství Rychvaldský
ZPRAVODAJ

Den Hod. Akce Kde

16. 2. beseda O pohádkách pro třídu Sluníčko  
MŠ Rychvald-sídliště knihovna

16. 2. 17.00 beseda se spisovatelkou Lydií Romanskou koncertní sál ZUŠ
21. 2. 16.30 koncert v maskách ZUŠ

22. 2. 17.00 beseda s mořeplavcem a cestovatelem  
Jindřichem Kuchejdou knihovna

25. 2. 20.00 myslivecký ples kulturní dům
Do 29. 2. Karvinský salon (výstava) MDK Karviná, Mánesova síň
3. 3. 19.00 ples na Baníku Baník
9. 3. 16.00 slavnostní setkání při MDŽ kulturní dům
20. 3. 16.30 Historie a současnost rychvaldského zámku přednáška, Koncertní sál ZUŠ

Přehled rychvaldských kulturních akcí

V průběhu prosince tvořili žáci 3.–5. tříd 
Základní školy Rychvald básničky na téma 
Energie v nás a kolem nás. Když jsme zvolili 
právě toto téma, říkala jsem si, že je těžké a že 
se letos do této soutěže pravděpodobně zapo-
jí málo žáků. Kupodivu se však do školního 
kola probojovalo 24 básní a z nich si žáci vy-
brali nejhezčí, a určili tak vítěze.

1. místo: Jakub Zeman (4. A)
2. místo: Iva Skupníková a Jakub Kvak (5. A)
3. místo: Štěpán Šmídl a Honza Palenica (3. B)

Hodnotné ceny do soutěže poskytl Klub 
rodičů ZŠ Rychvald, za což mu upřímně dě-
kujeme. 

Michaela Kaděrová
vyučující 1. stupně ZŠ

Komise kulturní a společenských zále-
žitostí ve spolupráci se ZUŠ Rychvald vás 
zve ve čtvrtek 16. února v 17.00 hodin do 
koncertního sálu ZUŠ Rychvald na podvečer 
autorského čtení básnířky a spisovatelky Ly-
die Romanské. L. Romanská je autorkou tři-
nácti knih veršů, prozaické knihy Ticho pro 
klarinet, literárněvědné publikace o básníku 
Bohumilu Pavlokovi a knižní muzikologic-
ké studie o hudebním skladateli Dobroslavu 
Lidmilovi; v její bibliografii je také překlad 
básnické knížky pro děti z polštiny a dále 
výbor z prvních deseti knih veršů nazvaný 

Desátek. Autorka bude nejen číst ze svých 
veršů i prózy, ale i besedovat o svém díle, 
o své práci ve vrcholových orgánech Obce 
spisovatelů v Praze a rovněž o své profesi, 
kterou je hudební teorie a sbormistrovství, 
jimiž se zabývá při své práci s dětmi na Zá-
kladní umělecké škole D. Lidmily v Ostra-
vě-Svinově. Pořad zpestří poetickými klavír-
ními vstupy učitelka ZUŠ Rychvald Růžena 
Andrsová. 

Srdečně zve
Vlasta Matonogová

předsedkyně komise

Pozvání na autorské čtení  
spisovatelky Lydie Romanské

Literární soutěž základní školy  
na téma Energie v nás a kolem nás

Základní umělecká škola pořádá v úterý 21. února v 16.30 Koncert v maskách, na který vás 
jménem zaměstnanců školy srdečně zvu.                            Vlasta Matonogová, ředitelka ZUŠ 

Den Hod. Akce
4. 2. od 19.00 Sokolský ples
5. 2. od 9. 00 šachy (v sále)
6. 2. od 16.00 setkání občanů ohledně rekonstrukce ulice Bohumínské
9. 2. 9.00–16.00 prodej textilu

10. 2. od 16.00 organizace důchodců (ples)
12. 2. od 9.00 šachy (sál)
17. 2. 19.00 hasiči (ples)
24. 2. 16.00–20.00 diskotéka pro děti ZŠ Rychvald
25. 2. od 19.00 myslivci (ples) 

3. 3. od 19.00 hasiči (ples)
4. 3. od 9.00 šachy (sál)                                                                                      

Přijďte na koncert v maskách

Program Kulturního domu Rychvald 

V úterý 10. ledna 2012 se v Mánesově 
síni MDK Karviná konala vernisáž Karvin-
ského salonu, jejž se zúčastnilo 26 vystavu-
jících výtvarníků, kteří vystavují svá nej-
novější díla z let 2010–2011. Této akce se 
pravidelně zúčastňují rovněž dva rychvald-
ští umělci – keramička Dita Maruščáková a 
malíř a grafik Přemysl Pastucha. Karvinský 
salon trvá do 29. února 2012 a podrobnosti o 
jeho konání najdete na stránkách www.medk.
cz ˃ Výstavy.                                           (red)

Karvinský salon  
nabízí také práce dvou 
rychvaldských výtvarníků

Ve spolupráci se SRPŠ se konal ve středu 
11. ledna 2012 v sále TJ Slavoj karneval MŠ 
Rychvald-Podlesí, na kterém mimo jiné vy-
stoupil se svým programem Hopsalín. Z této 
akce zveřejňujeme pod článkem fotografii a 
děkujeme SRPŠ za přípravu karnevalu a TJ 
Slavoj za zapůjčení sálu.

V pátek 13. ledna 2012 navštívily děti z 
MŠ Rychvald-Podlesí ukázkovou hodinu na 
ZŠ v Rychvaldu.

Jana Korhelová
MŠ Rychvald-Podlesí

Lednové akce pro děti 
při Mateřské škole 
Rychvald-Podlesí 

Na stěně vidíte jednu z instalací maleb Přemysla 
Pastuchy a na podstavci na zemi pak keramic-
kou práci Dity Maruščákové
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Informace a objednávky:
tel.: 608 771 198, 608 771 098
e-mail: info@approsper.cz
www.approsper.cz

• Rekonstrukce kuchyní, koupelen, 
bytových jader

• Úpravy rozvodů vody, plynu 
a elektroinstalace

• Sádrokartonářské práce, podhle-
dy, příčky

• Zednické a obkladačské práce, 
vč. fasádních

• Výroba kuchyňských linek 
a jiného nábytku, vč. dodání 
elektrospotřebičů

• Pokládka dřevěných i lamináto-
vých podlah, nebo renovace

• Malířské a natěračské práce

Rekonstrukce na klíčRekonstrukce na klíč

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

Malby vč. úklidu a ustavení nábytku. Po-
skytuji služby pro rodinu a domácnost. 
Instalatérské práce, obklady, dlažby, pod-
lah. krytiny. Sestavování koupel., kuch. 
linek a nábytku. Výškové práce, mobilní 
pedikúra, opr., renovace náb. i starož. aj.

z radniceRychvaldský
ZPRAVODAJ

841 114 114         www.ceskapojistovna.cz

Plakat_Garance 420x594.indd   2 12.8.2010   14:51:49

Nově otevřené  
obchodní místo
Adresa:

Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald
tel.: 723 290624 - Chrobák M., tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Sjednáváme tyto služby:

� životní a úrazové pojištění

� pojištění majetku a odpovědnosti za škody

� hypotéky

� pojištění vozidel

� cestovní pojištění

� penzijní pojištění

� ČP Invest – podílové fondy

� ČP Zdraví – pojištění pracovní neschopnosti

� servis klientům

Po  9 - 12   13 - 17
Út   9 - 12
St   9 - 12   13 - 17
Čt, Pá  dle domluvy

Adresa:
Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald 
tel.: 723 290 624 - Chrobák M., 
tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.
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27. ledna 2012 12:45:49

Trápí Vás nadváha? 
Pomůžeme Vám bezpečně, zdravě  

a dlouhodobě zhubnout.
Prvních 10 zájemců získává  

vypracování analýzy stavby těla  
a následnou konzultaci 

z d a r m a 
Volejte 739 237 505

ZNALECKÉ POSUDKY, CENY  
A ODHADY NEMOVITOSTÍ 

pro převod nemovitostí  
a pozůstalostní řízení. 

Ladislav Nelhübel, Vilová 861, 
Rychvald, tel.: 596 546 238,  
mob.: 601 324 344, email: 

ladislav.nelhybel@seznam.cz
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vzpomínkyřádková inzerce

z radnice, ohlasy čtenářů Rychvaldský
ZPRAVODAJ

l Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamko-
li. Mob.: 731 869 959

l Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
nawww.dvfloor.cz, 604 265 861. 

l Koupím pro svého klienta  dr. byt 
v Rychvaldě, 2+1 – 3+1. Platba v hotovosti.
Mob.:  739 345 101

l Jsem Vaše osobní makléřka pro oblast 
Rychvald a Bohumín: KATEŘINA KUBAS, 
ul. Souběžná, Rychvald. Mob.: 739 345 101. 
Prodám Váš byt, dům, pozemek v této oblasti 
nebo Vám pomohu nalézt vhodné bydlení 
dle Vašich představ. Konzultace ZDARMA. 
Volejte kdykoliv. 

l Koupím různé starožitnosti (staré obra-
zy, starožitný nábytek, staré zbraně a jiné), i 
poškozené. Mob.: 602 796 422, 608 882 840, 
tel.: 596 546 379

l Zumba fitness každé pondělí a čtvrtek 
od 19:00 hod. Více na www.zumba-nadka.cz

l Přejete si zpříjemnit slavnostní chvíle? 
Dva hudebníci zahrají a zazpívají na vašich 
svatbách, oslavách, večírcích, jubileích a 
podobně.  
Mob.: 606 431 682 

l Zpracuji účetnictví i daňovou evidenci, 
vč. mezd a daňových přiznání. Praxe 20 let. 
Mob: 777 600 309. 
l Koupím rodinný dům nebo pozemek ke 

stavbě. Mob.: 777 925 007

Kdo Tě znal, ten si vzpomene,  
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. 

28. 2. 2012 uplyne rok od smrti 
p. Roberta Marcinka z Rychvaldu. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 26.února vzpomeneme  
20. smutné výročí úmrtí 

pana Vojtěcha Kováře. 
Kdo jste ho znali a měli rádi,  

vzpomeňte s námi. 
Manželka a děti s rodinami. 

Dne 10. 2. uplyne 20 let od úmrtí  
našeho milovaného manžela a tatínka 

pana Guntera Stolarčika 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Vzpomíná manželka Danuše,  
syn Roman s rodinou  

a dcera Renata s rodinou.

Dne 11.února uplyne 5 let od úmrtí 
našeho manžela, tatínka a dědečka 

pana Jaromíra Mrázka 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Vzpomíná manželka s rodinou.

l Prodám: Procesor: AMD s.939 Athlon 
3000+, frekvence jádra 1,8GHz. Deska: ASUS 
A8N-E, nForce Ultra, PCIe x16, 2x PCIe x1, 
PCIe x4, 3x PCI, SATA, 4xDDR SD RAM. 
Paměť: Corsair 2048 MB, 400MHz. Disk: 
Samsung 3.5“ SATAII300 160GB, 7200 
ot./min. 8MB cache + druhý disk 320 GB. 
Mechanika: LG GSA-H42N, DVD R/RW + 
grafická karta ATI Radeon HD 5670. Monitor: 
LCD Hyundai 17“. Příslušenství: klávesni-
ce, myš, repráčky. Cena: 3 500 Kč. Telefon: 
604 187 310.

l Garáž v Rychvaldě – Staňkových 
dolech k pronájmu. Pozdější prodej možný. 
Mob.: 604 119 517.

l Pronajmu 60 m² nebytových prostor 
v centru Rychvaldu. Mob.: 731 625 747. 

l Ploty. Provedeme pletivové, dřevěné, 
zděné oplocení Vašeho pozemku. Brány, 
branky. Kvalitně a levně. Mob.: 736 677 631

l Fasády a zateplení. Opravy, nátěry, za-
teplení fasády Vašeho domu od certifikované 
firmy. Kvalitně a levně. Mob.: 736 677 631

l Zámková dlažba: Příjezdové a přístu-
pové cesty k Vašemu domu. Kvalitně a levně 
od certifikované firmy. Mob.: 736 677 631

l Poskytnu nebankovní půjčku do 48 
hodin. Peníze v hotovosti. Mob: 602 733 526

l Kadeřnictví Solon Lenka v prostoru ha-
sičárny - 1. patro, poskytuje módní dámské, 
pánské střihy, barevnou typologii, melirová-
ní, společenské účesy atd.. Tel. 774652727

Vážení občané, rád bych vás i v tomto no-
vém roce průběžně informoval o závěrech jed-
nání Rady města Rychvald (dále jen „RM“), 
které se uskutečnilo v uplynulém období.

RM měla v průběhu měsíce ledna jedno 
zasedání. Z přiložené části, kterou poklá-
dám za důležitou pro souhrnnější informa-
ce, bych vás přece jenom chtěl upozornit 
na usnesení týkající se rozpočtového opat-
ření č. 1, jež navrhuje uvolnění finančních 
prostředků pro vybrané investiční akce le-
tošního roku, a to na základě předběžných 
informací o dobrém výsledku hospodaření 
v loňském roce. 

Pokud máte zájem o plné texty usnesení 
nebo všechny projednávané body, pak je pro 
vás důležitá informace, že je naleznete na we-
bových stránkách města. 

32. zasedání (18. 1. 2012): 
32/4 RM rozhodla o poskytnutí účelové 

dotace JUNÁKU – svazu skautů a skautek 

ČR, a to ve výši 25 000 Kč pro 7. skautský 
oddíl Skarabeus Rychvald k úhradě záloh na 
služby (teplo, voda) poskytované v souvislos-
ti s nájmem nebytového prostoru v domě č. p. 
1221, ul. Orlovská, Rychvald

32/13 RM v souladu se zněním Směrni-
ce města Rychvald pro uzavírání smluv o 
nájmech bytů v domech ve vlastnictví města 
schválila pořadníky na přidělení uvolněných 
bytů pro období 1. čtvrtletí 2012 žadatelům o 
byt s účinností od 1. 1. 2012 a současně vzala 
na vědomí zprávu o přidělení bytů za období 
4. čtvrtletí 2011

32/16 RM rozhodla o uzavření dodatku 
č. 4 ke smlouvě o závazku veřejné služby ve 
veřejné linkové dopravě k zajištění ostatní do-
pravní obslužnosti na území města Rychvaldu 
s dopravcem ČSAD Karviná, a. s.

32/17 RM rozhodla o uzavření dodatku 
č. 5 ke smlouvě o závazku veřejné služby ve 

Základní informace z jednání RM

pokračování na str. 11
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rekonstrukce bohumínské ulice, údržba komunikacíRychvaldský
ZPRAVODAJ

 Vážení občané, oznamujeme vám, že v 
termínu od 15. 2. 2012 [změnu termínu zahá-
jení oznamujeme na této straně v článku mís-
tostarosty města] do 30. 11. 2012 budou pro-
bíhat stavební práce v rámci provádění výše 
uvedené stavby. Jedná se o ulici Bohumín-
skou v úseku od křižovatky s ulicí Orlovskou 
(Penny Market) po křižovatku s ulicí Hraniční 
(Rozcestí).

Bude se provádět odstranění stávající vo-
zovky včetně podkladních vrstev, odkopání 
zemního tělesa a provedení kompletní nové a 
rozšířené vozovky.

Dále se provedou přeložky kanalizace, 
vodovodů, plynovodů, kabelů NN, provede se 
úprava veřejného osvětlení. Na závěr budou 
provedeny vegetační úpravy a zatravnění.

Termíny uzavírek ulice Bohumínské jsou 
následující:

1. etapa: od 15. 2. 2012 do 30. 6. 2012; 
úsek od křižovatky s ul. Orlovská po stanici 
STK a od firmy Alumont po křižovatku s ul. 
Jarošovická

2. etapa: od 1. 7. 2012 do 30. 11. 2012; 
úsek od křižovatky s ul. Orlovská po stanici 
STK a od firmy Alumont po křižovatku s ul. 
Hraniční (Rozcestí)

Dopravní uzel v místě stanice STK, restau-
race Pod lípou a firem Gesomont a Alumont 
se bude provádět po polovinách vozovky.

V případě nepříznivých klimatických 
podmínek znemožňujících zahájení stavby 
bude termín zahájení odložen o nezbytně nut-
nou dobu.

Individuální automobilová doprava 
(IAD):

IAD bude po dobu uzavírky vyloučena 
a vedena po odsouhlasených objízdných tra-

sách tzv. velkého okruhu. Bude povolen vjezd 
občanům, kteří mají v lokalitě bydliště nebo 
zaměstnání, dopravní obsluze a zásobování a 
vozidlům IZS. 

Autobusová linková doprava:
V 1. etapě bude linková doprava MHD 

vedena od Bohumína po místní komunika-
ci Záblatská (bude jednosměrná) a Husit-
ská. Dále od stanice STK po ulici Mírová 
(obousměrný provoz) k MěÚ Rychvald. Od 
Rychvaldu bude MHD vedena po ulici Míro-
vá ke stanici STK, dále kolem hřbitova a po 
ulici U Autodružstva (jednosměrky) a po ul. 
Jarošovické zpátky na II/471.

Ve 2. etapě bude linková doprava MHD 
vedena od Bohumína stejně jako v první eta-
pě. Od Rychvaldu bude MHD vedena po ulici 
Mírová ke stanici STK (obousměrný provoz), 
dále kolem hřbitova a po ulici U Autodružstva 
(jednosměrky) a po ul. Lutyňská a Zbytky, 
které budou taktéž z jednosměrněny a ul. Hra-
niční.

Zastávky „Rychvald – Restaurace u ces-
ty“ budou v obou směrech po dobu stavby 
zrušeny. Zastávky „Rychvald – Sídliště“ bu-
dou po dobu stavby přemístěny, od Bohumína 
bude umístěna u stanice STK a od Rychvaldu 
bude umístěna před Smuteční síní. Zastávky u 
MěÚ zůstanou beze změn.

Generální zhotovitel stavby: EUROVIA 
CS, a. s.

Investor stavby: Krajský úřad Morav-
skoslezského kraje, MěÚ Rychvald

Děkujeme za pochopení a trpělivost za 
dočasně ztížené podmínky a komplikace.

EUROVIA CS, a. s., zhotovitel stavby

Informace k dopravní situaci  
po dobu rekonstrukce silnice II/471 

Zimní údržbu komunikací pro letošní rok 
zajišťuje firma A. S. A., spol. s. r. o., a zimní 
údržbu chodníků Služby města Rychvald, spol. 
s. r. o. Kontaktní osobou pro občany je místosta-
rosta Ing. Ladislav Sitko (tel.: 731 421 602).

Občané, kteří potřebují zprůjezdnit 
svou účelovou komunikaci z důvodu ochra-
ny života a zdraví (příjezd sanitky, návště-
va lékaře), si mohou tuto službu nahlásit 
na MěÚ Rychvald jeden den předem na tel.  
č. 596 543 045 (V. Skupníková) a Město 
Rychvald zajistí pro tento termín zimní údrž-
bu prostřednictvím svého smluvního partnera 
bez nároku na náklady.

Dále je možno si objednat pravidel-
nou zimní údržbu své účelové komuni-
kace u firmy A. S. A., spol. s. r. o., na tel.  
č. 596 761 311 (p. Sládková), a to za úplatu 
dojednanou smluvně.

Zimní údržba rychvaldských  
městských komunikací

Se změnou jízdního řádu linky č. 23 v 
souvislosti s rekonstrukcí ulice Bohumínské 
od 7. března 2012 se nám podařilo domluvit 
i zavedení nových nočních linek do Michál-
kovic, kde bude přípoj na trolejbusovou linku  
č. 101 a autobus č. 49.

Od MěÚ do Michálkovic budou spoje 
odjíždět v pracovní dny ve 23.29, 0.24, 3.24 
hod., v sobotu a v neděli pak v 23.29, 0.24, 
1.24 a 3.24 hod.

Zpět z Michálkovic do Rychvaldu spoje 
odjíždějí v pracovní dny v 23.40, 0.40, 3.40 
hod., v sobotu a v neděli pak v 23.40, 0.40, 
1.40 a 3.40 hod.

Pokud budete v Ostravě za jakýmkoliv 
druhem zábavy nebo u známých, pak se do 
Rychvaldu spokojeně dostanete městskou 
hromadnou dopravou i v nočních hodinách. 

Detaily naleznete na zastávkových jízd-
ních řádech nebo na webových stránkách 
DPO, a. s.

Ladislav Sitko
místostarosta

Nové noční spoje linky 
číslo 23 do Michálkovic 
k trolejbusu a autobusu

Jak jsme již v minulém vydání RZ infor-
movali, rekonstrukce ulice Bohumínské se 
nezadržitelně blíží. Podle poslední informa-
ce, kterou jsme obdrželi 31. ledna, byl ter-
mín začátku realizace posunut na středu 
7. března 2012. Stanovení tohoto data bylo 
závislé na klimatických podmínkách, které 
v tuto dobu rozhodnutí panují a podle před-
povědi meteorologů mají trvat přibližně do 
poloviny února.

S tím, jak jsou naplánovány objízdné tra-
sy, bude samozřejmě docházet i k delším jízd-
ním dobám MHD, které si vynucují úpravu 
jízdního řádu.   

Vezměte proto tuto skutečnost na vědomí, 
a pokud budete někde cestovat, ověřte si po 
tomto datu dobu odjezdu daného spoje.

Ladislav Sitko, místostarosta        

Rekonstrukce ulice  
Bohumínské a změny 
jízdního řádu

Vážení čtenáři,
na dalších stranách Rychvaldského zpravoda-
je najdete k tématu tyto informace:
- strana 9: mapa objížděk při rekonstrukci 
ulice Bohumínské
- strana 10: přehled objízdných tras pro 
MHD

Uzávěrka pro březnové číslo RZ byla sta-
novena na středu 22. února 2012. Příspěv-
ky a pozvánky na akce prosím posílejte na 
redakční adresu: 
rychvaldskyzpravodaj@gmail.com.
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mapa uzavírek při rekonstrukci bohumínské Rychvaldský
ZPRAVODAJ
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mapa objízdných tras při rekonstrukci bohumínskéRychvaldský
ZPRAVODAJ
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pozvánky, RM, myslivci, černá kronika Rychvaldský
ZPRAVODAJ

Základní informace  
z jednání Rady města 
Rychvaldu

veřejné linkové dopravě k zajištění ostatní do-
pravní obslužnosti na území města Rychvaldu 
s Dopravním podnikem Ostrava, a. s. 

32/21 RM v souladu se zákonem č. 
262/2006 Sb. zákoníku práce a nařízením 
vlády č. 448/2011 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách a správě, 
stanovila ředitelům školských příspěvkových 
organizací plat od 1. 1. 2012.

32/23 RM rozhodla o poskytnutí účelové 
dotace Hasičskému záchrannému sboru MSK 
ve výši Kč 5 000 Kč na nákup kancelářského 
nábytku pro příslušníky z hasičské stanice v 
Orlové.                                     Ladislav Sitko

místostarosta

dokončení ze str. 7  

Utíká to, utíká, na můj vkus až příliš rych-
le. Ale s tím asi nikdo z nás nic neudělá. Takže 
zase jeden rok za námi a další před námi, a tak mi 
dovolte popřát vám, občanům města Rychvald, 
nejen mým jménem, ale i jménem všech členů 
našeho mysliveckého sdružení, v tomto novém 
roce především hodně zdraví, štěstí, pohody a 
pevných nervů. 

Nechci se každý rok opakovat, avšak přesto 
chci alespoň touto formou poděkovat těm, kteří 
nám v naší činnosti nezištně pomáhají tím, že u 
svých obydlí přikrmují nejen zpěvné ptáčky, ale 
i naše srnky, zajíce a bažanty. Všem vám patří 
velký dík.

Jestliže dovolíte, chtěl bych alespoň stručně 
zrekapitulovat naši loňskou činnost. O povinnos-
ti nás myslivců starat se o zvěř v době strádání by 
bylo nošením dříví do lesa. Loni v březnu jsme 
na tradiční výroční schůzi zhodnotili naši celo-
roční činnost. V červnu jsme pro vás všechny 
uspořádali na naší chatě Myslivecký den a při-
šlo vás tolik, že jsme pozdě příchozí nemohli ani 
uspokojit. Musím se zmínit o výborné spolupráci 

Haló, tady myslivci!  
aneb Rekapitulace roku 2011

s vedením radnice a poděkovat jim za poskyt-
nutou finanční pomoc, která nám loni opravdu 
vytrhla trn z paty. 

Tradičně proběhlo na naší chatě několik 
besed jak s malými, tak také s většími místními 
školáky.

Tak to bylo v krátkosti o dění v našem mys-
liveckém sdružení. 

Nedá mi to a chci se alespoň okrajově zmínit 
a dvou nešvarech, které nás myslivce dost trápí. 
Prvním jsou volně pobíhající psi v naší honitbě. 
Chci tedy touto formou apelovat na majitele 
těchto psů, aby se snažili tyto psy ovládat a ne-
dovolili jim štvát vystresovanou zvěř. A druhou 
věcí, jež nás mrzí dvojnásobně, je neurvalé cho-
vání některých majitelů pozemků, kolem nichž 
v době honů procházíme. Nadávky, kterými nás 
tito majitelé častují, jsou nepublikovatelné. Chci 
jim prostřednictvím Rychvaldského zpravodaje 
vzkázat, že není naším cílem jim něco krást ani 
devastovat. 

Josef Skopalík
předseda MS Rychvald

pozvánky

Pozvánka na tradiční Myslivecký ples
V sobotu 25. února 2012 se od 20.00 hod. v Kulturním domě Rychvald uskuteční tradiční 

Myslivecký ples, na který vás srdečně zveme. Nabídneme vám příjemné prostředí, dobrou mu-
ziku, bohatou tombolu a pohoštění, které jsou zárukou, že se u nás „myslivců“ dobře pobavíte. 
Bližší informace najdete na http://ms-rychvald.webnode.cz/.

Pozvánka na oslavu Mezinárodního dne žen
Komunistická strana Čech a Moravy v Rychvaldu a její zastupitelé zvou všechny ženy na 

slavnostní setkání při příležitosti Mezinárodního dne žen v pátek 9. března 2012 v 16.00 hod. 
do Kulturního domu v Rychvaldu. Kulturní program a občerstvení zajištěno. Milé ženy, nezapo-
meňte doma své partnery! Těšíme se na vás!

Dovolte mi jako každým rokem infor-
movat na následujících řádcích o výsledku 
Tříkrálové sbírky, která byla oficiálně ukon-
čena v sobotu 14. ledna 2012. Už podvanácté 
vyšli do ulic měst a obcí koledníci, zpívali ko-
ledy a písmeny K+M+B, která psali nad dve-
ře, přinášeli zvěst „Ať Kristus žehná tomuto 
domu“. Koledníci a koledníčci svým přáním 
štěstí a zdraví přinášeli radost, řada starších 
občanů a rodin už se na ně těšila a netrpělivě 
je očekávala.

Upřímně chci poděkovat všem, kdo pod-
pořili Tříkrálovou sbírku svým darem a přija-
li malé děti, studenty i dospělé koledníky ve 
svých domovech. Nejednalo se vždy pouze o 
finanční příspěvky. Děti si často domů odná-
šeli i „výtěžek“ cukrovinek a zásobu vitaminů 
v podobě ovoce. Nejvíce mě hřálo zjištění, že 
se koledníci vraceli do dveří Charity s nadše-
ním a se spoustou pozitivních ohlasů. Nikdo 
na ně nebyl vulgární a za to jsem opravdu 
vděčná všem dárcům, které oslovili a jež po-
žádali o příspěvek do kasiček. 

Prostředky letošní sbírky jsou určeny pro 
střediska Charity Bohumín, konkrétně na rekon-
strukci pokoje odlehčovací pobytové služby v 
Charitním domě pokojného stáří sv. Františka, 
dále na podporu provozu bezplatné sociálně-
právní občanské poradny, na provoz nízkopraho-
vého denního centra pro osoby bez domova a na 
podporu provozu nově vzniklé navazující služby 
Noclehárny sv. Martina. V důsledku ekonomic-
ké krize může dojít k poklesu objemu financí pro 
fungování našich služeb, takže výtěžek Tříkrálo-
vé sbírky bude možná záchranou pro některé z 
našich bohumínských zařízení. Část sbírky bude 
směřovat na humanitární projekty v zahraničí, 
realizované Charitou ČR.

Celkový výtěžek 241 294 Kč byl pro Cha-
ritu Bohumín rekordní. V samotném Rychvaldu 
byla vykoledována částka 15 647 Kč. Výsledek 
Tříkrálové sbírky je projevem hluboké humani-
tárnosti a soucítění s těmi, kteří se ocitají v neleh-
kých životních situacích. 

Monika Vavrečková
Charita Bohumín

Poděkování z Charity Bohumín

Již nyní, s více než měsíčním předstihem, 
vás srdečně zveme, abyste si určitě udělali 
volno na úterý 20. března v 16.30 hod. a přišli 
do koncertního sálu Základní umělecké školy, 
kde se uskuteční dlouho očekávaná podrob-
ná přednáška o žhavém rychvaldském téma-
tu – nejen o historii a současnosti místního 
zámku, jenž prochází rozsáhlou záchranou a 
rekonstrukcí, ale také o tom, co cenného před-
nášející Lucie Augustinková, odborná asis-
tentka Stavební fakulty VŠB-TU, pověřená 
stavebně-historickým průzkumem zámku, na 
zámku objevila při probíhajících záchranných 
pracích. V příštím čísle RZ najdete podrobnou 
pozvánku na akci z pera Vlasty Matonogové, 
předsedkyně komise kulturní a společenských 
záležitostí.                                               (red)

Přednáška o historii  
a současnosti  
rychvaldského zámku

V pátek 13. ledna v 18.50 hod. na parko-
višti u místní prodejny v Rychvaldu neznámý 
pachatel rozbil okno zadních dveří osobního 
vozidla Opel Insignia. Z vozidla odcizil dva 
notebooky, batoh, tablet a přenosný hard-
disk. Odcizením byla vyčíslena škoda ve výši  
39 400 Kč, poškozením pak škoda 5 500 Kč.

černá kronika
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 sportRychvaldský
ZPRAVODAJ

Den Kdo Co Čas Poznámka
5. 2. RŠO Okresní soutěž, Rychvald C – Orlová F 9.00 šachy, KS Rychvald
5. 2. RŠO Krajská soutěž, Rychvald A – Baník HA C 9.00 šachy, KS Rychvald
9. 2. Sokol Sokol Rychvald A – SKST Český Těšín C 17.00 stolní tenis

12. 2. Sokol SK Slávia Orlová D – Sokol Rychvald B 8.00 stolní tenis
12. 2. RŠO Okresní přebor, Rychvald B – Bohumín B 9.00 šachy, KS Rychvald
12. 2. Sokol Sokol Rychvald A – Baník ČSA Karviná B 10.00 stolní tenis
19. 2. RŠO Krajská soutěž, Frýdek-Místek C – Rychvald A 9.00 šachy 
25. 2. Sokol Sokol Rychvald B – KLUBsten Karviná D 17.00 stolní tenis
25. 2. Sokol TJ Bohumín A – Sokol Rychvald A 17.00 stolní tenis
26. 2. RŠO Okresní přebor, Slovan HA C – Rychvald B 9.00 šachy 
26. 2. Sokol Sokol Rychvald B – KLUBsten Karviná C 10.00 stolní tenis
26. 2. Sokol Sokol Záblatí B – Sokol Rychvald A 10.00 stolní tenis

4. 3. RŠO Krajská soutěž, Rychvald A – Orlová C 9.00 šachy, KS Rychvald
11. 3. Sokol Sokol Rychvald A – Slovan VOKD Darkov C 10.00 stolní tenis
11. 3. Sokol SKST Baník Havířov F – Sokol Rychvald B 10.00 stolní tenis

Kalendář sportovních akcí

V pondělí 26. prosince 2011 se zúčastnil 
tým HC Orlová turnaje 3. tříd na ZS Hvězda 
Praha, kde bylo velmi kvalitní obsazení. Za 
tým HC Orlová hráli dva rychvaldští hoke-
jisté: útočník Matěj Čempel a útočník Jonáš 
Blatoň.

Hokejisté obsadili po dvou vyhraných zá-
pasech a jedné remíze ve své skupině druhou 
příčku. V souboji o finále s vítězem nešťastně 
prohráli 5:6 a hráli o třetí místo s Hvězdou 
Praha. V první třetině prohráli 0:3, ve druhé 
třetině kluci zabojovali, srovnali skóre na 3:3 
a ve třetí třetině zvýšili skóre na 5:5. Rozhod-

Rychvaldští hokejisté uspěli v Praze
ly samostatné nájezdy, kde kluci nakonec vy-
dřeli 3. místo.

Matěj Čempel a Jonáš Blatoň pak získali 
samostatné ocenění nejlepšího hráče v utkání.

Konečné pořadí: 1. Louny, 2. Humpolec, 
3. Orlová, 4. Hvězda Praha, 5. Sparta Praha, 
6. Jindřichův Hradec, 7. Litoměřice, 8. Ústí 
nad Labem.

Na závěr chci poděkovat rychvaldským 
hokejistům za vzornou reprezentaci našeho 
města a vzkázat jim: Kluci, díky, že něco dě-
láte a neflákáte se.

Manželé Blatoňovi

Středeční den 25. ledna 2012 byl zaměřen 
na hledání Plaváčka školy. Škola pro naše žáky  
2. stupně objednala areál Aquacentra v Bohumíně 
na 2 hodiny. Celkem 41 žáků a 18 žákyň 6.–9. tříd 
vzájemně poměřovalo síly na plavecké trati 50 m 
volným způsobem. Výkony byly vyhodnoceny 
v příslušných ročnících a rozděleny na kategorii 
dívek a chlapců. Mezi dívkami nejrychleji 50 m 
zvládla Michaela Vašková z 9. B v čase 48,62 s. 
Nejrychlejší čas chlapců 35,02 s zaplaval Vítek 
Klich z 6. A. Pro tři nejlepší v každé kategorii 
byly připraveny diplomy a sladké ceny. Kromě 

toho také jednotlivé třídy závodily ve štafetě na 
4x25 m. V kategorii 6.–7. ročníků zvítězili v čase 
1:46,23 reprezentanti třídy 7. A. Kategorii 8.–9. 
ročníků vévodila 8. B časem 1:48,14 s. Nakonec 
žádný účastník nepřišel zkrátka a za svou odvahu 
zúčastnit se byl odměněn malou sladkostí.

Velký dík patří vyučujícím A. Boumové,  
G. Pustějovské, T. Hanouskovi a I. Jurčíkovi, 
kteří pomáhali s organizací závodů a zajišťovali 
bezpečnost celé akce. Doufejme, že se nám příští 
rok podaří uspořádat podobně příjemnou soutěž.

Mgr. David Pokluda, ZŠ Rychvald

Ve středu 18. ledna 2012 se naši žáci 
zúčastnili soutěže ve šplhu Mrštná veverka. 
V konkurenci 8 základních škol byly výko-
ny našich reprezentantů vynikající, jelikož 
jsme celkově skončili na 3. místě. Nejlépe se 
umístila V. Skříšovská z 8. B (ve své katego-
rii zvítězila časem 4,77 s). Stříbrnou příčku 
si vybojovali M. Stolička z 9. A (3,09 s) a  
A. Siudová z 9. B (4,86 s). J. Korhel ze 7. B 
sklidil bronz výkonem 4,25 s. To R. Byrtus z 
8. A (3,64 s) a B. Macháčková z 6. A (6,23 s) 
skončili na 4. místě. V. Niedermertl z 6. B se 
umístil na konečné 7. příčce.

Gabriela Pustějovská, ZŠ Rychvald

Plaváček školy

Městský přebor ve šplhu

V sobotu 3. března 2012 v 19.00 hod. se 
koná tradiční sportovní ples na Baníku. K po-
slechu i tanci bude hrát hudební skupina Clas-
sic, vstupenky budou k dispozici na objednání 
na telefonu 731 756 597. Ty, které zbudou, bu-
dou prodány v den pořádání plesu u vchodu. V 
ceně lístku (340 Kč) je večeře, zákusek, káva 
a pohoštění u každého stolu. Všechny srdečně 
zveme!                          Za TJ Petr Chorobík

Posledním počinem krasobruslařů před 
vánočními svátky byl závod v Kopřivnici, 
který byl uskutečněn ve vánoční atmosfé-
ře. Závod byl pouze pro některé kategorie a 
z krasobruslařského klubu Orlová se závodu 
zúčastnily čtyři závodnice.

Aneta Oprchalská měla medaili na dosah, 
jen malý nezdar ji odsunul na i tak krásné 5. mís-
to. Ve své kategorii Mladší nováčci – dívky si 
Anetka vede velice dobře a už teď se připravuje 
na další pohárové závody, které proběhly bezpro-
středně po novém roce.

V nejmladších žačkách jsme měli hned tři 
závodnice. Velice dobře se předvedla Sabina 
Večeřová, která poprvé ve svém programu na 
závodech skočila dvojitého salchowa a jen malý 
nezdar při piruetě jí jízdu malinko pokazil, ale i 
tak si Sabina zajistila krásné 10. místo. Alexan-
dra Vágnerová se umístila na 14. místě: škoda 
pádu hned v úvodu jízdy. Mohli jsme mít hned 
dvě závodnice v první desítce – Klára Marmoro-
vičová se také snažila a umístila se na 21. místě. 
Klára ví, že musí dopilovat aspoň jeden dvojitý 
skok a určitě si polepší o několik míst.

Všechny jmenované závodnice se hned po 
novém roce zúčastnily dalších pohárových závo-
du a také testu výkonnosti.       Monika Kramná 

trenérka

Vánoční cena  
města Kopřivnice  
v krasobruslení

Sabina Večeřová s medailí

Tradiční sportovní  
ples na Baníku


